YS113AZIM

MAN | HW

TONGUE AND GROOVE TOOLING SET

Questo set & stato ideato per realizzare diverse tipologie di parchetti e perline con spessore di legno
variabile. Al set base, composto da due gruppi in lega leggera e realizzato per produrre parchetti, si
possono combinare delle teste aggiuntive per produrre cinque tipi diversi di perline. Gli utensili sono

forniti completi di anelli distanziali.

Set with 4 cutters in light alloy and steel execution, standard tungsten carbide profiled knives, cutters
1-4 included in the set, cutters 5+6 can be obtained on request for further profiles, chip thickness
limitation and reduced recoil, suitable for manual feed.

Anwendung

Werkzeugset zum Herstellen unterschiedlichster Nut- und Federprofile, Fiir Holzstarken von 12-40 mm,
Basis-Set bestehend aus Frasern 1-4, Zusatzfraser 5+6 konnen auf Wunsch einzeln dazu bestellt werden.

Technische Daten

4-teiliger Werkzeugsatz mit Tragkdrpern aus hochfestem Aluminium und Stahl, Standard-Hartmetall-
Schneiden fir lange Standwege, spandickenbegrenzt und rlickschlagarm, fiir manuellen Vorschub geeignet.

7=2/V=2 . . .
MAN / HW Set YS113AZM composto da/including / bestehend aus:
7=2 /=2
MAN / HW 0 D [mm] B [mm] 0 d [mm] z Vv RPM min-max Art. Nr. £
123 20 30 (-35) 2 2 6100-10600 | (@ YH118AAM
Set fornito S olasti 140 4-75 30 (-35) 4 4 5500-9400 | (® YH123ACH ]
etfornitoin cassetta di plastica 122 36,4 30 (-35) | 2+2 4 6100- 10600 | (® YHI19AAN
Set supplied in a plastic box 138 20 30 (-35) 2 2 5500-9400 | (@ YH120AAM
Set wird in Kunststoff-Box geliefert
Teste aggiuntive / Extra cutterheads / Zusatzwerkzeuge:
TOOLING SET @ D [mm] B [mm] 0 d [mm] Z Vv RPM min-max Art. Nr. £
065 138 20 30 (-35) | 2 2 5500 - 9400 ® YH121AAM
[ | ;o 138 20 30 (-35) 2 2 5500 - 9400 (® YH122AAM
| | \
‘ @5 ‘ Ricambi / Spare Parts / Ersatzteile
2123
' | TYPE
_ | @II | Att.Nr. | 600004 340024 | 501404 | 600201 | 500002
& ) | Dim. | 20x12x1,5 17 M8x20 | 14x14x2 | M5x7
— | | @ | vargaam oo 10 2 10 10 10
@ 140 | e
2 | Art.Nr. | 600301 501101 | 500401 | 600202 | 500401 | 501001
¥ ! Dim. _|18x18x1,95 121,7 | M4x3 | 14x14x1,2| M4x3 | 10x1,65
| | @ | vhizsaom g 10 10 10 10 10
< 8 ! €
| |
|
L : Att.Nr. | 600004 340024 | 501404 | 600201 | 500002
@105 i Dim. | 20x12x1,5 17 M8x20 | 14x14x2 | M5x7
. 0 | ® | vhtoaam —5o 10 2 10 10 10
| ! €
i -
. & @ |
) @l |
i Art.Nr. |601435-A4|601436-B4| 340024 | 501404 | 600201 | 500002
o138 i Dim. | 19,8x22x2 | 19,8x22x2 | 17 M8x20 | 14x14x2 | M5x7
| @ | vi1z0aam oo 2 2 2 10 10 10
€
EXTRA CUTTERHEADS
Art.Nr. |601437-A5 340024 | 501404 | 600201 | 500002
s | Dim. | 19,8x22x2 17 M8x20 | 14x14x2 | M5x7
_ | | ® | vHz1aam 5o 2 10 10 10
~ [ ] | €
o
o138 }
o - - Art. Nr._|601438-A6 340024 | 501404 | 600201 | 500002
‘ Dim. | 19,8x22x2 17 M8x20 | 14x14x2 | M5x7
s & @. l ® | vhiz2aam g 2 10 10 10
| i €

Basic-Line 2017



SETUTENSILI PER PARCHETTI E PERLINE: ESEMPI
YSilBAZM TONGUE AND GROOVE TOOLING SET: EXAMPLES
MAN | HW NUT- UND FEDERFRASER-SET: PROFILBEISPIELE

2123

85 @106 2140

@122

i
© HiF
i '
’ | | @86 i 2140 :
| 2138 i |
|
@140

|
85 |
i
|

105

Basic-Line 2017



